

RetRail

Novi trendi v maloprodaji



E-tečaj "Novi trendi v maloprodaji", ki je osrednji rezultat projekta, je pripravljen! Temelji na modulih in se vrti okoli uspešnega izvajanja metod in orodij, katerih cilj je povečati digitalno prodajo in prodajo na kraju samem, namenjen pa je zaposlenim v maloprodajnem sektorju.

V vsakem modulu bodo zaposleni spoznali različne kategorije metod in orodij. Vsak modul vsebuje podroben opis metode/orodja z njegovimi funkcijami in ozadjem; seznam prednosti, ki jih ponuja tako za spretnosti zaposlenega kot tudi za podjetje; popolna navodila po korakih za njegovo uporabo in uspešno izvajanje; nasvete in trike, skupaj s priporočili, ki zagotavljajo učinkovito in nemoteno vključitev le tega v delovni proces podjetja; več praktičnih vaj, ki jih lahko zaposleni izvajajo tako v poklicnem kot nepoklicnem okolju.

Moduli pokrivajo teme *družbene trgovine, trženja vplivnežev, spletnih trgovin, spletnih trgovin v offline prostorih, nakupovalnih izkušenj, ki jih omogoča tehnologija AR, etičnih in na vrednotah temelječih blagovnih znamk, dostave istega dne (ali hitrejše dostave), povečane uporabe robotskih klepetalnikov, osebnih interakcij na podlagi podatkovne znanosti, pop-up trgovin in izkušenj kupcev na kraju samem.*



Kaj sledi?



Trenutno partnerji organizirajo dejavnosti pilotnega testiranja e-tečajev.

Vsak partner je odgovoren za izbiro 15 pilotnih udeležencev iz svoje države, ki bodo zaposleni v maloprodajnih MSP. Glavno merilo izbora bo možnost, ki jo je imel vsak zaposleni, da bi opravljal strokovno usposabljanje na svojem področju, prednost pa bodo imeli tisti, ki imajo najmanj možnosti.

Ko bo vsaka skupina izbrana, se bo udeležila več vrst e-tečajev, kjer bodo preučevali celotno gradivo v razrednem okolju.

Po končanem tečaju bodo izpolnili ciljno usmerjen vprašalnik, v katerem bodo podali povratne informacije o vidikih gradiva, kot so jasnost, enostavnost navigacije, možnosti izvajanja v resničnem življenju, pluralnost, videz in splošni prispevek k njihovi ravni znanja.

Tečaj e-učenja bo kmalu na voljo na RetRailovi spletni strani!

Novice o projektu RetRail lahko spremljate na naši FB strani:

<https://www.facebook.com/RetRail.project>.

Spletna stran: <https://retrail.eu/>

Ostanite z nami, da boste prvi izvedeli za zanimive novice v zvezi z rezultati projekta!



RetRail
NEW TRENDS IN
RETAIL COMMERCE

